

Завтра будь готов стать прокурором, послезавтра - судьей. Чуприс о роли современного адвоката



Ольга Чуприс. Фото Минюста

13 декабря, Минск /Корр. БЕЛТА/. В современном мире изменяется роль адвоката, который становится не просто защитником конкретного человека, он становится защитником нашей Родины, страны, своей семьи. Об этом заявила заместитель главы Администрации Президента доктор юридических наук Ольга Чуприс на втором Республиканском форуме молодых адвокатов Беларуси, который прошел в Национальной библиотеке, передает корреспондент БЕЛТА.

[Коваленко на встрече с молодыми адвокатами: молодежь - это всегда новые подходы к решению вопросов](#)

"Вы - молодые люди, только начинающие свою юридическую профессию в роли адвоката. Конечно, о значимости этой профессии можно говорить много, говорить с помощью эпитетов. Многих из вас мы вместе с сидящими в зале учили. Мы надеемся, что вы с честью несете дипломы и реализуете те знания, умения, навыки, которые вложили в вас в стенах университетов. Хотелось бы сказать, что в сегодняшнем мире изменяется роль и самого адвоката, который становится не просто защитником конкретного человека, он становится защитником нашей Родины, страны, если брать уже, своей семьи. Поэтому за молодыми адвокатами будущее. Движение, которое происходит в мире и в праве, - это движение для молодых. Здесь главное понимать, что право и государство - нераздельные категории. Посредником в этом взаимодействии выступает юрист. Роль адвоката и в целом юриста сегодня меняется в том числе и потому, что мы становимся более мобильными, жизнь настолько меняется, что нет ничего заданного наперед. Сегодня ты адвокат, и надо понимать, что это может быть не навсегда. А завтра надо быть готовым стать прокурором или судьей. И если молодые люди к этому готовы, это значит, что они современные", - сказала Ольга Чуприс.

По ее мнению, самый правильный вход в профессию юриста лежит через адвокатуру. "Именно профессия адвоката дает возможность видеть гораздо шире мир, дает возможность знать много о праве, дает возможность развиваться личности и юристу, - добавила она. - Когда мы видим судей, пришедших из адвокатуры, мы говорим, что это действительно подготовленные, высококвалифицированные юристы. То же самое мы можем сказать и в отношении тех случаев, когда адвокаты приходят в прокуратуру".

Участие в форуме приняли члены советов молодых адвокатов, представители государственных, общественных организаций и учреждений образования. Целью мероприятия стал обмен опытом между молодыми адвокатами по актуальным вопросам адвокатской деятельности, формирование современного имиджа адвокатуры, а также развитие сотрудничества с молодежными организациями.-0-